



基督教中華宣道會恩友堂  
全年主題：我在，門徒在  
2024年11月17日〈合堂〉崇拜週刊

聚會時間	合堂崇拜(上午 10:00)
聚會地點	粉嶺浸會園
序樂	會眾靜默
宣召、祈禱	鄧晴朗弟兄
	尼希米記 9:6
詩歌讚美	永恆國度、至聖恩主、讓我感恩
讀經	啟示錄 19:7、以弗所書 5:21-28 (新漢語譯本)
證道	溫寶儀牧師 講題：待嫁的人
回應詩	家
金句	不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。 不要醉酒，酒能使人放蕩；要被聖靈充滿。 〈以弗所書 5:17-18〉 (和修本)
祝福	溫寶儀牧師
阿們頌	會眾
報告	溫寶儀牧師

## 牧者心聲 ～ 近在眼前的姐姐—愛我們的鄰舍〈林子沛傳道〉

整個屯門公園山坡都是工人姐姐，躺下、看著手機或用雨傘去擋著自己以致可眠一眠。我和一位姊妹跨過樹根，踏到草叢裡，試著與她們傾談。有一位臉上有點點的愁緒，另一個竟然信主。感恩亞洲歸主協會的同工來教我們如何向她們宣教，我和幾位姊妹嘗試學習關心工人姐姐。

在全球化的人口流動中，她們到了我們這個地方，為供養遠方的親人，默默地為香港付出。

姐姐，也是我們的鄰舍。不少人以為，跨文化宣教要離鄉別井，到海外當宣教士，才是宣教。實際上，在全球化的影響下，這些未信的人，甚至有些是來自創啟地區的未得之民，早已到達我們的眼前，有待我們把福音傳給他們，這個，就是咫尺宣教或門口宣教。上帝奇妙地把海外未信者帶到我們眼前，她們就是萬民之一。她們一般來自菲律賓、印尼，近年有尼泊爾、孟加拉等。據入境事務處 2023 年的統計，有 19 萬是菲律賓人，另有 14 萬印尼人，他們大部分是女姓來港當家傭。這些來自海外的傭工，特別是印尼的，在自己國家要信耶穌是非常困難。他們一出生由父母在身分證上選擇了宗教，而一些回教家庭（穆斯林），若要改變自己的信仰，會受到親人的壓力，甚至逼害。

他們來到福音較開放的香港，這也是一個難得的機會，讓她們聽聞福音。那我們可以做甚麼呢？我們先以另一個眼光去看她們。家中有工人姐姐，可能有不好的經歷，僱主一方面要與她們訂立清楚的工作流程，另一方面仍可以用愛去關心她們。若你不是僱主，見到她們時仍可以友善待她們。實際上，她們離鄉別井，與家人長期分離，只學過幾個月的語言，要適應這裡不同的文化，實在不容易。我們代入她們的處境，以憐憫的心去看她們，也學習怎樣更好接待這些來自遠方的人。

「不可忘記用愛心接待客旅；因為曾有接待客旅的，不知不覺就接待了天使。」（來 13：2）工人姐姐也是客旅，也是香港的天使，她們一直默默為香港付出。我們就以愛去接待她們，好讓她們慢慢認識主耶穌。

## 【家事報告】

### 1 **會友大會**

基督教中華宣道會恩友堂有限公司會友大會於 12 月 1 日(日)午堂崇拜後至下午 1:30 在禮堂舉行，歡迎非會友列席。議程：

- 1) 接納董事(執事)會之周年報告書
- 2) 接納 2023-24 年度的財務報告(包括資產負債表、損益表及核數報告)
- 3) 報告應屆的核數師
- 4) 報告 2024 年董事(執事)選舉當選人

核數報告及 3 位候選董事(執事) — 張志雄弟兄(現任執事)、鄭婉媚姊妹(現任執事)、任沃偉弟兄的參選分享已張貼在壁報版，會眾請自行參閱。

2 **溫馨提示** 今天為教會大旅行，在馬可賓中學舉行的崇拜會移師至粉嶺浸會園舉行，不便之處懇請見諒。

3 **恩友家守望會** 於 11 月 27 日(三)，晚上 8:00-9:15 在恩友中心舉行，是次會為國度/屬靈生命/宣教/社會/校園/恩友家/肢體/福音主日禱告，鼓勵弟兄姊妹一同參與，以禱告共建神國及教會。

### 4 **喜樂團契佈道會 — 最大的禮物**

日期：11 月 23 日(六)

時間：上午 10:00 至 11:30

內容：你最想收的禮物是甚麼？有一份最大的禮物正等待你去領取  
(歡迎陪同老友記來)

講員：魔術師醫生何崙

內容：信息、魔術表演、小吃、傾談

地點：G12-13 室

報名：接待處

查詢：林子沛傳道 24684007。

5 **2025 年月曆** 本堂為每個家庭預備了一個月曆，會眾可於崇拜後到接待處向幹事索取。

